
FR - MANUEL D’INSTRUCTIONS 
BORNE DE RECHARGE DE BUREAU - HT0150 

IMPORTANT - À CONSERVER POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE : À LIRE ATTENTIVEMENT 
Afin de garantir une installation et une utilisation sûres et correctes, ainsi que le bon fonctionnement du produit, 
veuillez suivre attentivement ces instructions et conservez-les pour pouvoir vous y référer à l’avenir. 

Consignes de sécurité : 

• Ne pas essayer d'entretenir ou de réparer le produit par soi-même. Confier tous les travaux d'entretien à des 
experts qualifiés. 

• Ne pas ouvrir l'appareil et cesser de s’en servir s'il est endommagé. 
• Ne pas modifier le produit, ce qui annulerait la garantie. 
• Comme tous les produits électriques, conserver ce produit hors de portée des enfants. 
• NE PAS démonter ni modifier le produit. 
• NE PAS l’exposer à l’eau ou au feu afin d’éviter les courts-circuits ou les fuites de courant. 
• NE PAS stocker le produit dans un environnement humide ou corrosif. 
• NE PAS l'utiliser dans des conditions de température élevée. 
• NE PAS le lancer, le piétiner ou le cogner. 
• Débrancher le produit de la source d'alimentation après utilisation ou lorsqu’il n’est pas utilisé. 
• Conserver le produit hors de portée des enfants. 
• NE PAS insérer d'objets autres que les câbles appropriés. 
• NE PAS utiliser de câbles de qualité douteuse pour la recharge afin d'éviter tout accident inutile. 
• L'appareil doit être branché à une prise de courant facilement accessible. 

Présentation du produit : 

• Cet emballage contient : • Borne de recharge de bureau 70 W • Câble d'alimentation • Support • Manuel 
d'utilisation 

Caractéristiques techniques : 

Entrée 100-240 V~, 50/60 Hz, 1,5 A max. 

Sortie USB 

C1/C2 : 5/9/12/15 V 3 A, 20 V 3,5 A, 70 W max. 
A1/A2 : 5/9 V 3 A, 12 V 2,5 A, 15 V 2 A, 20 V
1,5 A, 30 W max. 
C1+(C2+A1+A2) : 45 W + 5 V 3,6 A, 63 W max. 

Puissance de sortie 
totale 

70 W max. 

Classe de protection II 

Utilisation d'un port : 

 
USB-C1 : 5 V 3 A, 9 V 3 A, 15 V 3 A, 20 V 3,5 A, 70 W max. 
USB-C2 : 5 V 3 A, 9 V 3 A, 15 V 3 A, 20 V 3,5 A, 70 W max. 
USB-A1 : 5 V 3 A, 9 V 3 A, 12 V 2,5 A, 15 V 2 A, 20 V 1,5 A, 30 W max. 
USB-A2 : 5 V 3 A, 9 V 3 A, 12 V 2,5 A, 15 V 2 A, 20 V 1,5 A, 30 W max. 

 



 

Utilisation de 2 ports : 

 
USB-C1+USB-C2 : 45 W+20 W, 65 W max. 
USB-C1+(USB-A1/USB-A2) : 45 W+18 W, 63 W max. 
(USB-C2+USB-A1)/(USB-C2+USB-A2)/(USB-A1+USB-A2) : 18 W max. 

Utilisation de 3 ports : 

 
(USB-C1+USB-C2+USB-A1)/(USB-C1+USB-C2+USB-A2)/(USB-C1+USB-A1+USB-A2) : 63 W max. 
USB-C2+USB-A1+USB-A2 : 18 W max. 

Utilisation de 4 ports : 

 
USB-C1+(USB-C2+USB-A1+USB-A2) : 63 W max. 

Mise au rebut : 

 

Ce produit est un déchet d'équipement électrique et électronique dangereux pour 
l'environnement et la santé humaine. Il ne doit pas être mis au rebut avec vos déchets 
ménagers. Informez-vous auprès des autorités locales sur le système de recyclage mis 
en place. 

 

 
Conforme aux exigences fixées par la réglementation communautaire. 

 
Matériel de Classe II 

 
Pour une utilisation en intérieur uniquement 



 
Courant alternatif (AC) 

 Courant continu (DC) 
 

Exigences d’écoconception pour les sources d'alimentation externe : 

Information 
publiée  

Valeur et précision  Unité  Remarques  

Raison sociale ou marque déposée, numéro 
d’enregistrement au registre du commerce et 
adresse du fabricant  

Groupe CMP  
ZI Le Carré des Aviateurs - Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet - 93150 Le Blanc-Mesnil - France  

Référence du modèle  HT0150 
Tension 
d'entrée  

100-240  V  Selon les indications du fabricant. Exprimé sous forme de valeur 
ou de plage.  

Fréquence du 
AC d'entrée  

50/60  Hz  Selon les indications du fabricant. Exprimé sous forme de valeur 
ou de plage.  

Tension de 
sortie  

5,0/9,0/12,0/15,0/20,0 V  Tension figurant sur la plaque signalétique. Indication CA ou CC.  
Dans les cas où plusieurs sorties physiques ou plusieurs 
tensions de sortie sont mesurées à la situation de charge 1, les 
ensembles tension de sortie - courant de sortie - puissance de 
sortie disponibles sont indiqués.  

Courant de 
sortie  

1,5/2,0/2,5/3,0/3,5  A  Courant figurant sur la plaque signalétique.  
Dans les cas où plusieurs sorties physiques ou plusieurs 
tensions de sortie sont mesurées à la situation de charge 1, les 
ensembles tension de sortie - courant de sortie - puissance de 
sortie disponibles sont indiqués.  

Puissance de 
sortie  

15,0/27,0/30,0/36,0/45,0/70,0  W  Puissance de sortie indiquée sur la plaque signalétique.  
Dans les cas où plusieurs sorties physiques ou plusieurs 
tensions de sortie sont mesurées à la situation de charge 1, les 
ensembles tension de sortie - courant de sortie - puissance de 
sortie disponibles sont indiqués.  

Rendement 
moyen en 
mode actif  

82,78 %  Déclaré par le fabricant sur la base de la valeur calculée sous 
forme de moyenne arithmétique du rendement dans les 
conditions de charge 1-4.  
Dans les cas où plusieurs rendements moyens en mode actif 
sont déclarés pour les différentes tensions de sortie disponibles à 
la condition de charge 1, la valeur publiée est le rendement 
moyen en mode actif pour la tension de sortie la plus basse.  

Rendement à 
faible charge 
(10 %)  

63,80 %  Déclaré par le fabricant sur la base de la valeur calculée dans les 
conditions de charge 5.  
Les sources d’alimentation externe dont la puissance de sortie 
figurant sur la plaque signalétique est égale ou inférieure à 10 W 
sont exemptées de la présente exigence.  
Dans les cas où plusieurs rendements moyens en mode actif 
sont déclarés pour les différentes tensions de sortie disponibles à 
la condition de charge 1, la valeur publiée est la valeur déclarée 
pour la tension de sortie la plus basse.  

Consommation 
électrique hors 
charge  

0,189 W  Déclaré par le fabricant sur la base de la valeur mesurée dans 
les conditions de charge 6.  

 
Édité par 
Groupe CMP 
157, avenue Charles Floquet 
Bât. 4C/4D 93150 Le Blanc-Mesnil – France 
www.cmp-paris.com 
Fabriqué en Chine 



EN-INSTRUCTION MANUAL 
DESKTOP CHARGING STATION – HT0150 

IMPORTANT – RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY 
In order to ensure safe and adequate installation and use, as well as correct functioning of the product, be sure to 
follow these instructions carefully and keep them for future use. 

Safety instructions: 

• Do not attempt to service or repair the product yourself. Leave any and all service work to qualified experts. 
• Do not open the device or continue to operate it if it becomes damaged. 
• Do not modify the product in any way. Doing so voids the warranty. 
• Keep this product, like all electrical products, out of reach of children. 
• DO NOT disassemble or modify this product. 
• DO NOT expose it to water or fire to avoid short circuit or current leakage. 
• DO NOT store this product in a humid or corrosive environment. 
• DO NOT use it under high temperature condition. 
• DO NOT throw, trample or hit. 
• Remove it from power source after operation or while it is not in use. 
• Keep it out of children’s reach. 
• DO NOT insert objects other than appropriate cables. 
• DO NOT use cables of doubtful quality for charging to avoid unnecessary accidents. 
• The appliance must be plugged on a socket-outlet easily accessible. 

Product presentation: 

• This package contains: • 70W desktop charging station • Power cable • Holder • User manual 

Technical details: 

Input 100-240V~, 50/60Hz, 1.5A Max. 

USB Output 

C1/C2: 5/9/12/15V 3A, 20V 3.5A, 70W Max. 
A1/A2: 5/9V 3A, 12V 2.5A, 15V 2A, 20V 1.5A, 
30W Max. 
C1+(C2+A1+A2): 45W + 5V 3.6A, 63W Max. 

Total output power 70W Max. 
Protection class II 

Using 1 port: 

 
USB-C1: 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3.5A, 70W Max. 
USB-C2: 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3.5A, 70W Max. 
USB-A1: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2.5A, 15V 2A, 20V 1.5A, 30W Max. 
USB-A2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2.5A, 15V 2A, 20V 1.5A, 30W Max. 

 

 



Using 2 ports: 

 
USB-C1+USB-C2: 45W+20W, 65W Max. 
USB-C1+(USB-A1/USB-A2): 45W+18W, 63W Max. 
(USB-C2+USB-A1)/(USB-C2+USB-A2)/(USB-A1+USB-A2): 18W Max. 

Using 3 ports: 

 
(USB-C1+USB-C2+USB-A1)/(USB-C1+USB-C2+USB-A2)/(USB-C1+USB-A1+USB-A2): 63W Max. 
USB-C2+USB-A1+USB-A2: 18W Max. 

Using 4 ports: 

 
USB-C1+(USB-C2+USB-A1+USB-A2): 63W Max. 

Disposal: 

 

This product constitutes electrical and electronic equipment waste, which is harmful to 
the environment and to human health. It must not be disposed of with your household 
rubbish. Find out from your local authorities about the availability of recycling. 

 

 
Complies with requirements stated by the community regulator 

 
Class II equipment 

 
For indoor use only 

 
Alternating current (AC) 



 Direct current (DC) 
 

Ecodesign requirements for external power supplies: 

Information 
published  

Value and precision  Unit  Notes  

Manufacturer’s name or trade mark, commercial 
registration number and address  

Groupe CMP  
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – France  

Model identifier  HT0150 
Input voltage  100-240  V  Specified by the manufacturer. Shall be a value or a range.  
Input AC 
frequency  

50/60  Hz  Specified by the manufacturer. Shall be a value or a range.  

Output 
voltage  

5.0/9.0/12.0/15.0/20.0 V  Nameplate output voltage. Shall indicate whether is AC or DC.  
In cases where more than one physical output or more than one 
output voltage at load condition 1 are measured, the sets of 
available Output voltage — Output current – Output power shall be 
published.  

Output current  1.5/2.0/2.5/3.0/3.5  A  Nameplate output current.  
In cases where more than one physical output or more than one 
output voltage at load condition 1 are measured, the sets of 
available Output voltage — Output current – Output power shall be 
published.  

Output power  15.0/27.0/30.0/36.0/45.0/70.0  W  Nameplate output power.  
In cases where more than one physical output or more than one 
output voltage at load condition 1 are measured, the sets of 
available Output voltage — Output current – Output power shall be 
published.  

Average active 
efficiency  

82.78 %  Declared by the manufacturer based on the value calculated as 
arithmetical mean of efficiency at load conditions 1-4.  
In cases where multiple average active efficiencies are declared 
for multiple output voltages available at load condition 1, the value 
published shall be the average active efficiency declared for the 
lowest output voltage.  

Efficiency at 
low load (10 
%)  

63.80 %  Declared by the manufacturer based on the value calculated at 
load condition 5.  
External power supplies with a nameplate output power of 10 W or 
less shall be exempted from this requirement.  
In cases where multiple average active efficiencies are declared 
for multiple output voltages available at load condition 1, the value 
published shall be the value declared for the lowest output 
voltage.  

No-load power 
consumption  

0.189 W  Declared by the manufacturer based on the value measured for 
load condition 6.  

 
Published by 

Groupe CMP 
157, avenue Charles Floquet 
Bât. 4C/4D 93150 Le Blanc-Mesnil – France 
www.cmp-paris.com 

Made in China 



ES - MANUAL DE INSTRRUCCIONES 
ESTACIÓN DE CARGA DE ESCRITORIO - HT0150 

IMPORTANTE – CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS: LEER CON ATENCIÓN 
Para garantizar una instalación y utilización seguras y adecuadas, así como el correcto funcionamiento del producto, 
asegúrese de seguir atentamente estas instrucciones y consérvelas para futuras consultas. 

Instrucciones de seguridad: 

• No intente reparar el producto usted mismo. Deje todo el trabajo de mantenimiento en manos de expertos 
cualificados. 

• No abra el aparato ni siga utilizándolo si resulta dañado. 
• No modifique el producto de ninguna manera. Estas acciones anularán la garantía. 
• Mantenga este producto, como todos los productos eléctricos, fuera del alcance de los niños. 
• NO desmonte ni modifique este producto. 
• NO lo exponga al agua o al fuego para evitar cortocircuitos o derivaciones de corriente. 
• NO almacene este producto en un ambiente húmedo o corrosivo. 
• NO lo utilice a altas temperaturas. 
• NO lanzar, pisotear ni golpear. 
• Desconéctelo de la fuente de alimentación después de utilizarlo o mientras no esté en uso. 
• Mantener fuera del alcance de los niños. 
• NO introduzca objetos distintos a los cables adecuados. 
• NO utilice cables de dudosa calidad para la carga para evitar accidentes innecesarios. 
• El aparato debe conectarse a una toma de corriente de fácil acceso. 

Presentación del producto: 

• El paquete contiene: • Estación de carga de escritorio de 70 W • Cable de alimentación • Soporte • Manual de 
usuario 

Especificaciones técnicas: 

Entrada 100 - 240 V~, 50/60 Hz, 1.5 A Máx. 

Salida USB 

C1/C2: 5/9/12/15 V 3 A, 20 V 3.5 A, 70 W Máx. 
A1/A2: 5/9 V 3 A, 12 V 2.5 A, 15 V 2 A, 20 V 1.5 
A, 30 W Máx. 
C1+(C2+A1+A2): 45 W + 5 V 3.6 A, 63 W Máx. 

Potencia de salida 
total 

70 W Máx. 

Clase de protección II 

Si usa 1 puerto: 

 
USB-C1: 5 V 3 A, 9 V 3 A, 15 V 3 A, 20 V 3.5 A, 70 W Máx. 
USB-C2: 5 V 3 A, 9 V 3 A, 15 V 3 A, 20 V 3.5 A, 70 W Máx. 
USB-A1: 5 V 3 A, 9 V 3 A, 12 V 2.5 A, 15 V 2 A, 20 V 1.5 A, 30 W Máx. 
USB-A2: 5 V 3 A, 9 V 3 A, 12 V 2.5 A, 15 V 2 A, 20 V 1.5 A, 30 W Máx. 

 



 

Si usa 2 puertos: 

 
USB-C1+USB-C2: 45 W + 20 W, 65 W Máx. 
USB-C1+(USB-A1/USB-A2): 45 W + +18 W, 63 W Máx. 
(USB-C2+USB-A1)/(USB-C2+USB-A2)/(USB-A1+USB-A2): 18 W Máx. 

Si usa 3 puertos: 

 
(USB-C1+USB-C2+USB-A1)/(USB-C1+USB-C2+USB-A2)/(USB-C1+USB-A1+USB-A2): 63 W Máx. 
USB-C2+USB-A1+USB-A2: 18 W Máx. 

Si usa 4 puertos: 

 
USB-C1+(USB-C2+USB-A1+USB-A2): 63 W Máx. 

Eliminación: 

 

Este producto constituye un residuo de aparatos eléctricos y electrónicos perjudicial 
para el medio ambiente y la salud humana. No debe desecharse con la basura 
doméstica. Infórmese en las autoridades locales sobre la disponibilidad del reciclaje. 

 

 
Cumple los requisitos establecidos por el regulador comunitario 

 
Equipo de clase II 

 
Sólo para uso en interiores 



 
Corriente alterna (CA) 

 Corriente continua (CC) 
 

Requisitos de diseño ecológico para fuentes de alimentación externas: 

Información 
publicada  

Valor y precisión  Unidad  Notas  

Nombre o marca del fabricante, número de registro 
comercial y dirección  

Groupe CMP  
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – Francia  

Identificador de modelo  HT0150 
Tensión de 
entrada  

100-240  V  Especificado por el fabricante. Debe ser un valor o un rango.  

Frecuencia CA 
de entrada  

50/60  Hz  Especificado por el fabricante. Debe ser un valor o un rango.  

Tensión de 
salida  

5.0/9.0/12.0/15.0/20.0 V  Tensión de salida nominal. Indicará si es CA o CC.  
En los casos en que se mida más de una salida física o más de 
una tensión de salida en la condición de carga 1, se publicarán 
los conjuntos de Tensión de salida - Corriente de salida - 
Potencia de salida disponibles.  

Corriente de 
salida  

1.5/2.0/2.5/3.0/3.5  A  Corriente de salida nominal.  
En los casos en que se mida más de una salida física o más de 
una tensión de salida en la condición de carga 1, se publicarán 
los conjuntos de Tensión de salida - Corriente de salida - 
Potencia de salida disponibles.  

Potencia de 
salida  

15.0/27.0/30.0/36.0/45.0/70.0  W  Potencia de salida nominal.  
En los casos en que se mida más de una salida física o más de 
una tensión de salida en la condición de carga 1, se publicarán 
los conjuntos de Tensión de salida - Corriente de salida - 
Potencia de salida disponibles.  

Eficiencia 
activa media  

82,78 %  Declarado por el fabricante a partir del valor calculado como 
media aritmética de la eficiencia en las condiciones de carga 1-
4.  
En los casos en que se declaren múltiples eficiencias activas 
medias para múltiples tensiones de salida disponibles en la 
condición de carga 1, el valor publicado será la eficiencia activa 
media declarada para la tensión de salida más baja.  

Eficiencia a 
baja carga (10 
%)  

63,80 %  Declarado por el fabricante sobre la base del valor calculado en 
la condición de carga 5.  
Las fuentes de alimentación externas con una potencia de salida 
nominal de 10 W o menos estarán exentas de este requisito.  
En los casos en que se declaren varias eficiencias medias 
activas para varias tensiones de salida disponibles en la 
condición de carga 1, el valor publicado será el valor declarado 
para la tensión de salida más baja.  

Consumo sin 
carga  

0,189 W  Declarado por el fabricante basado en el valor medido para la 
condición de carga 6.  

 
Publicado por 

Groupe CMP 
157, avenue Charles Floquet 
Bât. 4C/4D 93150 Le Blanc-Mesnil – Francia 
www.cmp-paris.com 

Fabricado en China 



DE-BEDIENUNGSANLEITUNG 
DESKTOP-LADESTATION – HT0150 

WICHTIG – ZUM NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN: AUFMERKSAM LESEN 
Um eine sichere und ordnungsgemäße Installation und Verwendung sowie eine korrekte Funktion des Produkts zu 
gewährleisten, befolgen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig und bewahren Sie sie für spätere Einsichtnahme 
auf. 

Sicherheitshinweise: 

• Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu warten oder zu reparieren. Lassen Sie alle Wartungsarbeiten von 
qualifizierten Fachleuten durchführen. 

• Öffnen Sie das Gerät nicht und verwenden Sie es nicht mehr, wenn es beschädigt ist. 
• Modifizieren Sie das Produkt in keiner Weise. Ansonsten erlischt der Garantieanspruch. 
• Bewahren Sie dieses Produkt, wie alle elektrischen Produkte, außerhalb der Reichweite von  Kindern auf. 
• Nehmen Sie dieses Produkt NICHT auseinander und modifizieren Sie es nicht. 
• Setzen Sie es KEINEM Wasser oder Feuer aus, um einen Kurzschluss oder Leckstrom zu vermeiden. 
• Lagern Sie dieses Produkt NICHT in einer feuchten oder korrosiven Umgebung. 
• Verwenden Sie es NICHT bei hohen Temperaturen. 
• NICHT das Produkt werfen, darauf herumtreten oder schlagen. 
• Trennen Sie es nach dem Betrieb oder bei Nichtgebrauch von der Stromquelle. 
• Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 
• Stecken Sie KEINE anderen Gegenstände außer geeigneten Kabeln ein. 
• Verwenden Sie zum Aufladen KEINE Kabel von zweifelhafter Qualität, um unnötige Unfälle zu vermeiden. 
• Das Gerät muss an eine leicht zugängliche Steckdose angeschlossen werden. 

Produktpräsentation: 

• Diese Verpackung enthält: • 70W Desktop-Ladestation • Netzkabel • Halterung • Bedienungsanleitung 

Technische Daten: 

Eingang 100-240 V~, 50/60 Hz, 1,5 A Max. 

USB-Ausgang 

C1/C2: 5/9/12/15 V 3 A, 20 V 3,5 A, 70 W max. 
A1/A2: 5/9 V 3 A, 12 V 2.5 A, 15 V 2 A, 20 V 1.5 
A, 30 W max. 
C1+(C2+A1+A2): 45 W + 5 V 3,6 A, 63 W max. 

Gesamtausgangsleistung 70 W max. 
Schutzklasse: II 

Verwendung von 1 Anschluss: 

 
USB-C1: 5 V 3 A, 9 V 3 A, 15 V 3 A, 20 V 3,5 A, 70 W max. 
USB-C2: 5 V 3 A, 9 V 3 A, 15 V 3 A, 20 V 3,5 A, 70 W max. 
USB-A1: 5 V 3 A, 9 V 3 A, 12 V 2,5 A, 15 V 2 A, 20 V 1,5 A, 30 W max. 
USB-A2: 5 V 3 A, 9 V 3 A, 12 V 2,5 A, 15 V 2 A, 20 V 1,5 A, 30 W max. 

 



 

Verwendung von 2 Anschlüssen: 

 
USB-C1+USB-C2: 45 W + 20 W, 65 W max. 
USB-C1+(USB-A1/USB-A2): 45 W + 18 W, 63 W max. 
USB-C2+USB-A1)/(USB-C2+USB-A2)/(USB-A1+USB-A2): 18 W max. 

Verwendung von 3 Anschlüssen: 

 
(USB-C1+USB-C2+USB-A1)/(USB-C1+USB-C2+USB-A2)/(USB-C1+USB-A1+USB-A2): 63 W max. 
USB-C2+USB-A1+USB-A2: 18 W max. 

Verwendung von 4 Anschlüssen: 

 
USB-C1+(USB-C2+USB-A1+USB-A2): 63 W max. 

Entsorgung: 

 

Dieses Produkt ist ein Elektro- und Elektronik-Altgerät, das für die Umwelt und die 
menschliche Gesundheit schädlich ist. Es darf nicht mit Ihrem Hausmüll entsorgt 
werden. Erkundigen Sie sich bei Ihren lokalen Behörden über vorhandene 
Recyclingmöglichkeiten. 

 

 
Entspricht den Anforderungen der Regulierungsbehörde der Gemeinschaft 

 
Geräte der Schutzklasse II 

 
Nur für den Innengebrauch 



 
Wechselstrom (AC) 

 Gleichstrom (DC) 
 

Ökodesign-Anforderungen für externe Stromversorgungsgeräte: 

Veröffentlichte 
Information  

Wert und Präzision  Einheit  Anmerkungen  

Firmenname oder eingetragene Marke, 
Eintragungsnummer im Handelsregister und Anschrift  

Groupe CMP  
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue 
Charles Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – Frankreich  

Modellnummer  HT0150 
Eingangsspannung  100-240  V  Gemäß Herstellerangaben. Ausgedrückt als Wert oder 

Bereich  
AC-
Eingangsfrequenz  

50/60  Hz  Gemäß Herstellerangaben. Ausgedrückt als Wert oder 
Bereich.  

Ausgangsspannung  5,0/9,0/12,0/15,0/20,0 V  Kennzeichnungsschild Ausgangsspannung. Muss 
angeben, ob es sich um AC oder DC handelt.  
In Fällen, in denen mehrere physikalische Ausgänge oder 
mehrere Ausgangsspannungen bei Lastsituation 1 
gemessen werden, sind alle verfügbaren, 
Ausgangsspannung – Ausgangsstrom – 
Ausgangsleistung, anzugeben.  

Ausgangsstrom  1,5/2,0/2,5/3,0/3,5  A  Kennzeichnungsschild Ausgangsstrom  
In Fällen, in denen mehrere physikalische Ausgänge oder 
mehrere Ausgangsspannungen bei Lastsituation 1 
gemessen werden, sind alle verfügbaren, 
Ausgangsspannung – Ausgangsstrom – 
Ausgangsleistung, anzugeben.  

Ausgangsleistung  15,0/27,0/30,0/36,0/45,0/70,0  W  Kennzeichnungsschild Ausgangsleistung  
In Fällen, in denen mehrere physikalische Ausgänge oder 
mehrere Ausgangsspannungen bei Lastsituation 1 
gemessen werden, sind alle verfügbaren, 
Ausgangsspannung –Ausgangsstrom – Ausgangsleistung, 
anzugeben.  

Durchschnittliche 
Leistung im aktiven 
Modus  

82,78 %  Vom Hersteller deklariert auf Basis des berechneten 
Wertes als arithmetisches Mittel der Leistung unter den 
Lastbedingungen 1-4.  
In Fällen, in denen mehrere durchschnittliche Leistungen 
im aktiven Modus für die verschiedenen 
Ausgangsspannungen deklariert sind, die bei 
Lastbedingung 1 verfügbar sind, ist der angegebene Wert 
die durchschnittliche Leistung im aktiven Modus, die für die 
niedrigste Ausgangsspannung angegeben wird.  

Leistung bei 
geringer Last (10 
%)  

63,80 %  Deklariert vom Hersteller basierend auf dem berechneten 
Wert unter Lastbedingung 5.  
Externe Stromversorgungsgeräte, deren angegebene 
Ausgangsleistung auf dem Kennzeichnungsschild gleich 
oder weniger als 10 W beträgt, sind von dieser Anforderung 
ausgenommen.  
In Fällen, in denen mehrere durchschnittliche Leistungen 
im aktiven Modus für die verschiedenen 
Ausgangsspannungen deklariert sind, die bei 
Lastbedingung 1 verfügbar sind, ist der angegebene Wert 
der für die niedrigste Ausgangsspannung angegebene 
Wert.  

Leistungsaufnahme 
bei Nulllast  

0,189 W  Deklariert vom Hersteller basierend auf dem unter 
Lastbedingung 6 gemessenen Wert.  

 
Herausgegeben von 

Groupe CMP 
157, avenue Charles Floquet 



Bât. 4C/4D 93150 Le Blanc-Mesnil – 
Frankreich 
www.cmp-paris.com 

Made in China 



MANUALE D'ISTRUZIONI 
STAZIONE DI RICARICA DA SCRIVANIA – HT0150 

IMPORTANTE – CONSERVARE PER UN IMPIEGO FUTURO: LEGGERE ATTENTAMENTE 
Per assicurare l'installazione e l'utilizzo corretti, nonché per garantire l'adeguato funzionamento del prodotto, 
seguire attentamente le seguenti istruzioni e conservarle per un utilizzo futuro. 

Istruzioni di sicurezza 

• NON tentare di riparare il prodotto da soli. Rivolgersi a un tecnico esperto in caso di riparazioni. 
• NON aprire l'apparecchio o continuare a farlo funzionare se danneggiato. 
• NON modificare in alcun modo il prodotto. In caso contrario si rischia di invalidare la garanzia. 
• Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini, come tutti i apparecchi elettrici. 
• NON aprire o modificare il prodotto; 
• NON esporre all'acqua o al fuoco per evitare cortocircuiti o dispersioni di corrente.  
• NON riporre l'apparecchio in un luogo umido o corrosivo. 
• NON usarlo in condizioni di alta temperatura. 
• NON lanciare, calpestare o colpire. 
• Rimuoverlo dalla fonte di alimentazione dopo l'uso o mentre non è in uso. 
• Tenere lontano dalla portata dei bambini. 
• NON inserire oggetti diversi dagli appositi cavi. 
• NON utilizzare cavi di dubbia qualità per la ricarica, per evitare incidenti inutili. 
• L'apparecchio deve essere collegato a una presa facilmente accessibile. 

Presentazione del prodotto 

• La confezione contiene: • stazione di ricarica da scrivania da 70 W • cavo di alimentazione • supporto • manuale 
d'uso 

Dettagli tecnici: 

Tensione di ingresso 100-240V~, 50/60Hz, 1.5A Max. 

Uscita USB 

C1/C2: 5/9/12/15V 3A, 20V 3.5A, 70W Max. 
A1/A2: 5/9V 3A, 12V 2.5A, 15V 2A, 20V 1.5A, 
30W Max. 
C1+(C2+A1+A2): 45 W + 5V 3.6A, 63 W Max. 

Potenza totale in 
uscita 

70 W Max. 

Classe di protezione II 

Usare 1 porta: 

 
USB-C1: 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3.5A, 70W Max. 
USB-C2: 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3.5A, 70W Max. 
USB-A1: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2.5A, 15V 2A, 20V 1.5A, 30W Max. 
USB-A2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2.5A, 15V 2A, 20V 1.5A, 30W Max. 

 



 

Usare 2 porte: 

 
USB-C1+USB-C2: 45 W+20 W, 65 W Max. 
USB-C1+(USB-A1/USB-A2): 45 W+18 W, 63 W Max. 
(USB-C2+USB-A1)/(USB-C2+USB-A2)/(USB-A1+USB-A2): 18 W Max. 

Usare 3 porte: 

 
(USB-C1+USB-C2+USB-A1)/(USB-C1+USB-C2+USB-A2)/(USB-C1+USB-A1+USB-A2): 63 W Max. 
USB-C2+USB-A1+USB-A2: 18 W Max. 

Usare 4 porte: 

 
USB-C1+(USB-C2+USB-A1+USB-A2): 63 W Max. 

Smaltimento 

 

Questo prodotto è un rifiuto di apparecchiature elettriche ed elettroniche pericoloso 
per l'ambiente e la salute umana. Non deve essere eliminato insieme ai rifiuti 
domestici. Informarsi presso gli enti locali sul sistema di riciclaggio adottato. 

 

 
Conforme ai requisiti stabiliti dall'ente comunitario di regolazione. 

 
Apparecchiatura di classe II 

 
Destinato esclusivamente a un uso interno 



 
Corrente alternata CA 

 Corrente continua (CC) 
 

Requisiti per la progettazione ecocompatibile per gli alimentatori esterni 

Informazioni 
pubblicate  

Valore e precisione  Unità  Note  

Nome o marchio del fabbricante, numero di iscrizione nel registro 
delle imprese e indirizzo del fabbricante  

Groupe CMP  
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, 
avenue Charles Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – 
France  

Identificativo del modello  HT0150 

Tensione di 
ingresso  

100-240  V  Specificata dal fabbricante Specificare un valore o 
un intervallo di valori.  

Frequenza di 
ingresso CA  

50/60  Hz  Specificata dal fabbricante Specificare un valore o 
un intervallo di valori.  

Tensione di 
uscita  

5.0/9.0/12.0/15.0/20.0 V  Tensione di uscita nominale. Specificare se 
corrente alternata o continua.  
Nel caso in cui sono misurate alla condizione di 
carico 1 diverse uscite fisiche o diverse tensioni di 
uscita, si pubblicano le serie di "tensione di uscita" 
- "corrente di uscita" - "potenza di uscita" 
disponibili.  

Corrente di 
uscita  

1.5/2.0/2.5/3.0/3.5  A  Corrente di uscita nominale.  
Nel caso in cui sono misurate alla condizione di 
carico 1 diverse uscite fisiche o diverse tensioni di 
uscita, si pubblicano le serie di "tensione di uscita" 
- "corrente di uscita" - "potenza di uscita" 
disponibili.  

Potenza di 
uscita  

15.0/27.0/30.0/36.0/45.0/70.0  W  Potenza di uscita nominale.  
Nel caso in cui sono misurate alla condizione di 
carico 1 diverse uscite fisiche o diverse tensioni di 
uscita, si pubblicano le serie di "tensione di uscita" 
- "corrente di uscita" - "potenza di uscita" 
disponibili.  

Rendimento 
medio in modo 
attivo  

82.78 %  Dichiarato dal fabbricate sulla base del valore 
calcolato come media aritmetica del rendimento 
nelle condizioni di carico 1-4.  
Nei casi in cui è dichiarato più di un rendimento 
medio in modo attivo per tensioni di uscita multiple 
alla condizione di carico 1, il valore pubblicato è il 
rendimento medio in modo attivo dichiarato per la 
tensione di uscita più bassa.  

Rendimento a 
basso carico  

63.80 %  Dichiarato dal fabbricate sulla base del valore 
calcolato nella condizione di carico 5.  
Gli alimentatori esterni a potenza di uscita 
nominale uguale o inferiore a 10 W sono esentati 
dalla specifica.  
Nei casi in cui è dichiarato più di un rendimento 
medio in modo attivo per tensioni di uscita multiple 
alla condizione di carico 1, il valore pubblicato è 
quello dichiarato per la tensione di uscita più 
bassa.  

Potenza 
assorbita nella 
condizione a 
vuoto  

0.189 W  Dichiarata dal fabbricante sulla base del valore 
misurato nella condizione di carico 6.  

 
Pubblicato da 
Groupe CMP 
157, avenue Charles Floquet 



Bât. 4C/4D 93150 Le Blanc-Mesnil – France 
www.cmp-paris.com 
Prodotto in China 



NL-GEBRUIKERSHANDLEIDING 
DESKTOPLAADSTATION – HT0150 

BELANGRIJK – BEWAREN OM LATER TE KUNNEN RAADPLEGEN: AANDACHTIG DOORLEZEN 
Om ervoor te zorgen dat de montage en het gebruik veilig en adequaat verlopen, raden wij u aan deze instructies 
altijd zorgvuldig door te nemen en ze voor later gebruik te bewaren. 

Veiligheidsvoorschriften 

• Probeer het product niet zelf te onderhouden of te repareren. Laat onderhoudswerk altijd verrichten door 
gekwalificeerde experts. 

• Maak het apparaat niet open en blijf het niet gebruiken als het beschadigd raakt. 
• Wijzig het product op geen enkele manier. Als u dit wel doet, vervalt de garantie. 
• Houd dit product zoals alle elektrische producten buiten het bereik van kinderen. 
• Demonteer of wijzig dit product NIET. 
• Stel het apparaat NIET bloot aan water of vuur, om kortsluiting of stroomlekkage te voorkomen. 
• Bewaar dit product NIET in een vochtige of corrosieve omgeving. 
• Gebruik het apparaat NIET bij hoge temperaturen. 
• Het product NIET gooien, vertrappen of ermee slaan. 
• Haal het product uit het stopcontact na gebruik of wanneer het niet in gebruik is. 
• Buiten bereik van kinderen houden. 
• Steek GEEN andere voorwerpen dan de juiste kabels in het apparaat. 
• Gebruik om ongelukken te voorkomen GEEN kabels van twijfelachtige kwaliteit voor het opladen. 
• Sluit het apparaat aan op een gemakkelijk toegankelijk stopcontact. 

Het product: 

• Dit pakket bevat: • 70 W desktoplaadstation • Voedingskabel • Houder • Gebruikershandleiding 

Technische eigenschappen: 

Ingang 100-240V~, 50/60Hz, 1,5A Max. 

USB Uitgang 

C1/C2: 5/9/12/15V 3 A, 20V 3,5A, 70W Max. 
A1/A2: 5/9V 3 A, 12V 2,5A, 15 V 2 A, 20V 1,5 A, 
30W Max. 
C1+(C2+A1+A2): 45W + 5V 3,6A, 63W Max. 

Totaal 
uitgangsvermogen 

70W Max. 

Beschermingsklasse: II 

Gebruik van 1 poort: 

 
USB-C1: 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3,5A, 70W Max. 
USB-C2: 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3,5A, 70W Max. 
USB-A1: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2,5A, 15V 2A, 20V 1,5A, 30W Max. 
USB-A2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2,5A, 15V 2A, 20V 1,5A, 30W Max. 

 



 

Gebruik van 2 poorten: 

 
USB-C1+USB-C2: 45W+20W, 65W Max. 
USB-C1+(USB-A1/USB-A2): 45W+18W, 63W Max. 
(USB-C2+USB-A1)/(USB-C2+USB-A2)/(USB-A1+USB-A2): 18W Max. 

Gebruik van 3 poorten: 

 
(USB-C1+USB-C2+USB-A1)/(USB-C1+USB-C2+USB-A2)/(USB-C1+USB-A1+USB-A2): 63W Max. 
USB-C2+USB-A1+USB-A2: 18W Max. 

Gebruik van 4 poorten: 

 
USB-C1+(USB-C2+USB-A1+USB-A2): 63W Max. 

Verwijdering: 

 

Dit product valt onder de categorie elektrisch afval dat schadelijk is voor het milieu en 
de menselijke gezondheid. Het mag niet als huishoudelijk afval worden beschouwd. 
Neem voor meer informatie over het recyclesysteem bij u in de buurt contact op met 
de plaatselijke instanties. 

 

 
Voldoet aan de eisen van de Gemeenschapswetgeving 

 
Klasse II apparatuur 

 
Uitsluitend voor gebruik binnenshuis 



 
Wisselstroom (AC) 

 Gelijkstroom (DC) 
 

Ecodesign-eisen voor externe voedingen: 

Gepubliceerde 
informatie  

Waarde en nauwkeurigheid  Eenheid  Opmerkingen  

Naam of handelsmerk van de fabrikant, 
handelsregistratienummer en adres  

Groupe CMP  
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue 
Charles Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – Frankrijk  

Model-ID  HT0150 
Ingangsspanning  100-240  V  Gespecificeerd door de fabrikant. Moet een waarde of een 

bereik zijn.  
AC-frequentie 
ingang  

50/60  Hz  Gespecificeerd door de fabrikant. Moet een waarde of een 
bereik zijn.  

Uitgangsspanning  5,0/9,0/12,0/15,0/20,0 V  Nominale uitgangsspanning. Geeft AC of DC aan.  
In gevallen waarin meer dan één fysieke uitgang of meer 
dan één uitgangsspanning bij belastingstoestand 1 worden 
gemeten, moeten de beschikbare sets uitgangsspanning 
— uitgangsstroom — uitgangsvermogen worden 
gepubliceerd.  

Uitgangsstroom  1,5/2,0/2,5/3,0/3,5  A  Nominale uitgangsstroom.  
In gevallen waarin meer dan één fysieke uitgang of meer 
dan één uitgangsspanning bij belastingstoestand 1 worden 
gemeten, moeten de beschikbare sets uitgangsspanning 
— uitgangsstroom — uitgangsvermogen worden 
gepubliceerd.  

Uitgangsvermogen  15,0/27,0/30,0/36,0/45,0/70,0  W  Nominaal uitgangsvermogen.  
In gevallen waarin meer dan één fysieke uitgang of meer 
dan één uitgangsspanning bij belastingstoestand 1 worden 
gemeten, moeten de beschikbare sets uitgangsspanning 
— uitgangsstroom — uitgangsvermogen worden 
gepubliceerd.  

Gemiddelde 
actieve efficiëntie  

82,78 %  Opgegeven door de fabrikant op basis van de waarde 
berekend als rekenkundig gemiddelde van de efficiëntie bij 
belastingstoestanden 1-4.  
In gevallen waarin meerdere gemiddelde actieve 
efficiënties worden opgegeven voor meerdere 
uitgangsspanningen die beschikbaar zijn bij 
belastingstoestand 1, is de gepubliceerde waarde de 
gemiddelde actieve efficiëntie die is opgegeven voor de 
laagste uitgangsspanning.  

Efficiëntie bij lage 
belasting (10%)  

63,80 %  Opgegeven door de fabrikant op basis van de waarde 
berekend bij belastingstoestand 5.  
Externe voedingen met een nominaal uitgangsvermogen 
van 10 W of minder zijn vrijgesteld van deze eis.  
In gevallen waarin meerdere gemiddelde actieve 
efficiënties worden opgegeven voor meerdere 
uitgangsspanningen die beschikbaar zijn bij 
belastingstoestand 1, is de gepubliceerde waarde de 
waarde die is opgegeven voor de laagste 
uitgangsspanning.  

Stroomverbruik bij 
nullast  

0,189 W  Opgegeven door de fabrikant op basis van de waarde 
berekend bij belastingstoestand 6.  

 
Uitgegeven door 

Groupe CMP 
157, avenue Charles Floquet 
Bât. 4C/4D 93150 Le Blanc-Mesnil – 
Frankrijk 
www.cmp-paris.com 



Made in China 



PT - MANUAL DE INSTRUÇÕES 
ESTAÇÃO DE CARREGAMENTO DE SECRETÁRIA – HT0150 

IMPORTANTE – CONSERVE PARA REFERÊNCIA FUTURA: LER CUIDADOSAMENTE 
Para garantir uma instalação e utilização seguras e adequadas, bem como o funcionamento correto do aparelho, 
certifique-se de que segue estas instruções cuidadosamente e guarde-as para utilização futura. 

Instruções de segurança: 

• Não tente efetuar a manutenção ou reparar o aparelho por si próprio. Deixe todo e qualquer trabalho de 
manutenção para especialistas qualificados. 

• Não abra o dispositivo nem continue a utilizá-lo se estiver danificado. 
• Não modifique o aparelho de forma alguma. Se o fizer, a garantia fica anulada. 
• Mantenha este aparelho, tal como todos os aparelhos elétricos, fora do alcance das crianças. 
• NÃO desmonte nem modifique este aparelho. 
• NÃO o exponha à água ou ao fogo para evitar curto-circuitos ou fugas de corrente. 
• NÃO guarde o aparelho em ambientes húmidos ou corrosivos. 
• NÃO o utilize em condições de temperatura elevada. 
• NÃO o atire, não o pise, nem lhe dê pancadas. 
• Desligue-o da fonte de alimentação após o funcionamento ou quando não estiver a ser utilizado. 
• Mantenha-o fora do alcance das crianças. 
• NÃO introduza outros objetos além dos cabos apropriados. 
• NÃO use cabos de qualidade duvidosa para o carregamento, para evitar acidentes desnecessários. 
• O dispositivo deve ser ligado a uma tomada de fácil acesso. 

Apresentação do aparelho: 

• Esta embalagem contém: • Estação de carregamento de secretária de 70W • Cabo de alimentação • Suporte • 
Manual do utilizador 

Dados técnicos: 

Entrada 100-240V~, 50/60Hz, 1.5A Máx. 

Saída USB 

C1/C2: 5/9/12/15V 3A, 20V 3,5A, 70W Máx. 
A1/A2: 5/9V 3A, 12V 2,5A, 15V 2A, 20V 1,5A, 
30W Máx. 
C1+(C2+A1+A2): 45W + 5V 3,6A, 63W Máx. 

Potência de saída total 70W Máx. 
Classe de proteção II 

Utilizando 1 porta: 

 
USB-C1 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3,5A, 70W Máx. 
USB-C2: 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3,5A, 70W Máx. 
USB-A1: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2,5A, 15V 2A, 20V 1,5A, 30W Máx. 
USB-A2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2,5A, 15V 2A, 20V 1,5A, 30W Máx. 

 



 

Utilizando 2 portas: 

 
USB-C1+USB-C2: 45W+20W, 65W Máx. 
USB-C1+(USB-A1/USB-A2): 45W+18W, 63W Máx. 
(USB-C2+USB-A1)/(USB-C2+USB-A2)/(USB-A1+USB-A2): 18W Máx. 

Utilizando 3 portas: 

 
(USB-C1+USB-C2+USB-A1)/(USB-C1+USB-C2+USB-A2)/(USB-C1+USB-A1+USB-A2): 63W Máx. 
USB-C2+USB-A1+USB-A2: 18W Máx. 

Utilizando 4 portas: 

 
USB-C1+(USB-C2+USB-A1+USB-A2): 63W Máx. 

Eliminação: 

 

Este produto constitui um resíduo de equipamento elétrico e eletrónico, que é 
prejudicial para o ambiente e para a saúde humana. Não deve ser eliminado 
juntamente com o lixo doméstico. Consulte as suas autoridades locais para obter 
informações sobre a disponibilidade de reciclagem. 

 

 
Cumpre os requisitos estabelecidos pela entidade reguladora comunitária 

 
Equipamento de Classe II 

 
Apenas para utilização em espaços interiores 



 
Corrente alternada (AC) 

 Corrente contínua (DC) 
 

Requisitos de conceção ecológica para fontes de alimentação externas: 

Informação 
publicada  

Valor e precisão  Unidade  Notas  

Nome do fabricante ou marca comercial, número de 
registo comercial e endereço  

Groupe CMP  
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – França  

Identificador do modelo  HT0150 
Tensão de 
entrada  

100-240  V  Especificado pelo fabricante. Deve ser um valor ou uma 
amplitude.  

Frequência 
AC de 
entrada  

50/60  Hz  Especificado pelo fabricante. Deve ser um valor ou uma 
amplitude.  

Tensão de 
saída  

5,0/9,0/12,0/15,0/20,0 V  Tensão de saída indicada na placa de identificação. Deve 
indicar se é AC ou DC.  
Nos casos em que é medida mais do que uma saída física ou 
mais do que uma tensão de saída na condição de carga 1, 
devem ser publicados os conjuntos de Tensão de saída - 
Corrente de saída - Potência de saída disponíveis.  

Corrente de 
saída  

1,5/2,0/2,5/3,0/3,5  A  Corrente de saída indicada na placa de identificação.  
Nos casos em que é medida mais do que uma saída física ou 
mais do que uma tensão de saída na condição de carga 1, 
devem ser publicados os conjuntos de Tensão de saída - 
Corrente de saída - Potência de saída disponíveis.  

Potência de 
saída  

15,0/27,0/30,0/36,0/45,0/70,0  W  Potência de saída indicada na placa de identificação.  
Nos casos em que é medida mais do que uma saída física ou 
mais do que uma tensão de saída na condição de carga 1, 
devem ser publicados os conjuntos de Tensão de saída - 
Corrente de saída - Potência de saída disponíveis.  

Eficiência 
ativa média  

82,78. %  Declarado pelo fabricante com base no valor calculado como 
média aritmética da eficiência nas condições de carga 1-4.  
Nos casos em que são declaradas várias eficiências ativas 
médias para várias tensões de saída disponíveis na condição 
de carga 1, o valor publicado será a eficiência ativa média 
declarada para a tensão de saída mais baixa.  

Eficiência a 
carga 
reduzida (10 
%)  

63,80. %  Declarado pelo fabricante com base no valor calculado como 
condição de carga 5.  
As fontes de alimentação externas com uma potência de saída 
indicada na placa de identificação igual ou inferior a 10 W estão 
isentas deste requisito.  
Nos casos em que são declaradas várias eficiências ativas 
médias para várias tensões de saída disponíveis na condição 
de carga 1, o valor publicado será o valor declarado para a 
tensão de saída mais baixa.  

Consumo de 
energia em 
vazio  

0,189. W  Declarado pelo fabricante com base no valor medido para a 
condição de carga 6.  

 
Publicado por 

Groupe CMP 
157, avenue Charles Floquet 
Bât. 4C/4D 93150 Le Blanc-Mesnil – França 
www.cmp-paris.com 

Fabricado na China 



RO-MANUAL DE UTILIZARE 
STAȚIE DE ÎNCĂRCARE DESKTOP - HT0150 

IMPORTANT - PĂSTRAȚI PENTRU CONSULTARE ULTERIOARĂ: CITIȚI CU ATENȚIE 
Pentru a asigura instalarea și utilizarea sigură și adecvată, precum și funcționarea corectă a produsului, asigurați-vă 
că urmați cu atenție aceste instrucțiuni și păstrați-le pentru utilizare ulterioară. 

Instrucțiuni de siguranță: 

• Nu încercați să întrețineți sau să reparați singur produsul. Încredințați orice lucrare de service doar experţilor 
calificați. 

• Nu deschideți dispozitivul / nu continuați să îl utilizați dacă este deteriorat. 
• Nu modificați produsul în niciun fel. Procedând astfel, se anulează garanția. 
• Ca în cazul tuturor produselor electrice, nu lăsați acest produs la îndemâna copiilor. 
• NU dezasamblați și nu modificați acest produs. 
• NU îl expuneți la apă sau la foc pentru a evita scurtcircuitul sau scurgerea curentului. 
• NU depozitați acest produs într-un mediu umed sau coroziv. 
• NU îl utilizați în condiții de temperatură ridicată. 
• NU îl aruncați, nu-l călcaţi și nu-l loviți. 
• Scoateți-l de la sursa de alimentare după utilizare sau când nu este utilizat. 
• Nu-l lăsați la îndemâna copiilor. 
• NU introduceți alte obiecte decât cablurile corespunzătoare. 
• NU utilizați pentru încărcare cabluri de calitate îndoielnică, pentru a evita accidentele inutile. 
• Aparatul trebuie conectat la o priză ușor accesibilă. 

Prezentarea produsului  

• Acest pachet conține: • Stație de încărcare desktop de 70 W • Cablu de alimentare • Suport • Manual de 
utilizare 

Detalii tehnice: 

Intrare 100-240V~, 50/60Hz, 1,5A Max. 

Ieșire USB 

C1/C2: 5/9/12/15V 3A, 20V 3,5A, 70W Max. 
A1/A2: 5/9V 3A, 12V 2,5A, 15V 2A, 20V 1,5A, 
30W Max. 
C1+(C2+A1+A2): 45W + 5V 3,6A, 63W Max. 

Puterea totală de 
ieșire 

70W Max. 

Clasa de protecție II 

Dacă se folosește 1 port: 

 
USB-C1: 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3,5A, 70W Max. 
USB-C2: 5V 3A, 9V 3A, 15V 3A, 20V 3,5A, 70W Max. 
USB-A1: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2,5A, 15V 2A, 20V 1,5A, 30W Max. 
USB-A2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 2,5A, 15V 2A, 20V 1,5A, 30W Max. 

 



 

Dacă se folosesc 2 porturi: 

 
USB-C1+USB-C2: 45W+20W, 65W Max. 
USB-C1+(USB-A1/USB-A2): 45W+18W, 63W Max. 
(USB-C2+USB-A1)/(USB-C2+USB-A2)/(USB-A1+USB-A2): 18W Max. 

Dacă se folosesc 3 porturi: 

 
(USB-C1+USB-C2+USB-A1)/(USB-C1+USB-C2+USB-A2)/(USB-C1+USB-A1+USB-A2): 63W Max. 
USB-C2+USB-A1+USB-A2: 18W Max. 

Dacă se folosesc 4 porturi: 

 
USB-C1+(USB-C2+USB-A1+USB-A2): 63W Max. 

Eliminare: 

 

Acest produs se constituie ca deșeuri de echipamente electrice și electronice, care sunt 
dăunătoare pentru mediu și sănătatea umană. El nu trebuie aruncat împreună cu 
gunoiul menajer. Informați-vă la autoritățile locale despre disponibilitatea reciclării. 

 

 
Respectă cerințele stabilite de autoritățile de reglementare ale comunităţii 

 
Echipament de clasa a II-a 

 
Numai pentru utilizare în interior 



 
Curent alternativ (CA) 

 Curent continuu (CC) 
 

Cerințe de proiectare ecologică pentru sursele de alimentare externe: 

Informații 
publicate  

Valoare și precizie  Unitate  Note  

Numele producătorului sau marca comercială, 
numărul de înregistrare comercială și adresa  

Groupe CMP  
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – France  

Identificator model  HT0150 
Tensiune de 
intrare  

100-240  V  Precizată de producător. Va fi o valoare sau un interval.  

Frecvența CA 
de intrare  

50/60  Hz  Precizată de producător. Va fi o valoare sau un interval.  

Tensiune de 
ieșire  

5,0/9,0/12,0/15,0/20,0 V  Tensiunea de ieșire pe plăcuța de identificare. Va indica dacă 
este AC sau DC.  
În cazurile în care se măsoară mai mult de o ieșire fizică sau mai 
mult de o valoare a tensiunii de ieșire pentru starea de încărcare 
1, vor fi publicate seturile disponibile de Tensiune de ieșire - 
Curent de ieșire - Putere de ieșire.  

Curent de 
ieșire  

1,5/2,0/2,5/3,0/3,5  A  Curentul de ieșire pe plăcuța de identificare.  
În cazurile în care se măsoară mai mult de o ieșire fizică sau mai 
mult de o valoare a tensiunii de ieșire pentru starea de încărcare 
1, vor fi publicate seturile disponibile de Tensiune de ieșire - 
Curent de ieșire - Putere de ieșire.  

Putere de 
ieșire  

15,0/27,0/30,0/36,0/45,0/70,0  W  Puterea de ieșire pe plăcuța de identificare.  
În cazurile în care se măsoară mai mult de o ieșire fizică sau mai 
mult de o valoare a tensiunii de ieșire pentru starea de încărcare 
1, vor fi publicate seturile disponibile de Tensiune de ieșire - 
Curent de ieșire - Putere de ieșire.  

Randament 
activ mediu  

82,78 %  Declarată de producător în baza valorii calculate ca medie 
aritmetică a randamentului pentru stările de încărcare 1-4.  
În cazurile în care sunt declarate mai multe randamente active 
medii pentru mai multe valori ale tensiunii de ieșire disponibile 
pentru starea de încărcare 1, valoarea publicată va fi 
randamentul activ mediu declarat pentru cea mai mică valoare a 
tensiunii de ieșire.  

Randament la 
sarcină joasă 
(10 %)  

63,80 %  Declarată de producător în baza valorii calculate pentru starea 
de încărcare 5.  
Sursele de alimentare externe cu o valoare a puterii de ieșire 10 
W sau mai puțin pe plăcuța de identificare vor fi exceptate de la 
această cerinţă.  
În cazurile în care sunt declarate mai multe randamente active 
medii pentru mai multe valori ale tensiunii de ieșire disponibile 
pentru starea de încărcare 1, valoarea publicată va fi cea 
declarată pentru cea mai mică valoare a tensiunii de ieșire.  

Consum de 
energie fără 
sarcină  

0,189 W  Declarată de producător în baza valorii măsurate pentru starea 
de încărcare 6.  

 
Publicat de 

Groupe CMP 
157, avenue Charles Floquet 
Bât. 4C/4D 93150 Le Blanc-Mesnil – France 
www.cmp-paris.com 

Produs în China 



AR-دلیل التعلیمات 
 HT0150 –محطة شحن للمكتب 

 احتفظ بھ للرجوع إلیھ في المستقبل: اقرأ بعنایة -ھام 
ھا للاستخدام في من أجل ضمان التركیب والاستخدام الآمن والمناسب، بالإضافة إلى الأداء الصحیح للمنتج، تأكد من اتباع ھذه التعلیمات بعنایة واحتفظ ب

 المستقبل.

 السلامة:تعلیمات 

 لا تحاول صیانة المنتج أو إصلاحھ بنفسك. اترك جمیع أعمال الصیانة للخبراء المؤھلین. •
 لا تفتح الجھاز أو تواصل تشغیلھ في حال تعرضھ للتلف. •
 لا تقم بتعدیل المنتج بأي شكل من الأشكال. یؤدي القیام بذلك إلى إبطال الضمان. •
 ربائیة، بعیداً عن متناول الأطفال.احفظ ھذا المنتج، مثل جمیع المنتجات الكھ •
 لا تقم بفك أو تعدیل ھذا المنتج. •
 لا تقم بتعریضھ للماء أو النار لتجنب حدوث ماس كھربائي أو تسرب للتیار. •
 لا تقم بتخزین ھذا المنتج في بیئة رطبة أو مسببة للتآكل. •
 لا تستخدمھ عند ارتفاع درجة الحرارة. •
 لا ترمیھ أو تدوسھ أو تطرقھ. •
 بفصلھ عن مصدر الطاقة بعد التشغیل أو أثناء عدم استخدامھ. قم •
 احفظھ بعیداً عن متناول الأطفال. •
 لا تقم بإدخال أجسام أخرى غیر الكابلات المناسبة. •
 لا تستخدم كابلات مشكوك في جودتھا للشحن لتجنب الحوادث غیر الضروریة. •
 یجب توصیل الجھاز بمقبس كھربائي یسھل الوصول إلیھ. •

 تقدیم المنتج:

 دلیل المستخدم -حامل  -كابل طاقة  -وات  70محطة شحن للمكتب بقدرة  -تحتوي ھذه العبوة على:  •

 البیانات الفنیة:

 أمبیر كحد أقصى. 1.5ھرتز،  50/60فولت ~،  240-100 الإدخال

 USBمخرج 

C1/C2: 5/9/12/15 واط  70أمبیر،  3.5فولت 20أمبیر،  3فولت
 كحد أقصى.
A1/A2: 5/9 2فولت 15أمبیر،  2,5فولت 12أمبیر،  3فولت 

 واط كحد أقصى. 30أمبیر،  1,5فولت 20أمبیر، 
C1+(C2+A1+A1+A2): 45  + واط  63أمبیر،  3.6فولت 5واط

 كحد أقصى.
 واط كحد أقصى. 70 إجمالي طاقة الإخراج

 II فئة الحمایة

 :1باستخدام منفذ 

 
USB-C1  :5  واط كحد أقصى. 70أمبیر،  3.5فولت  20أمبیر،  3فولت  15أمبیر،  3فولت  9أمبیر،  3فولت 
USB-C2  :5  واط كحد أقصى. 70أمبیر،  3.5فولت  20أمبیر،  3فولت  15أمبیر،  3فولت  9أمبیر،  3فولت 
USB-A1  :5  واط كحد أقصى. 30أمبیر، و 1,5لت فو 20أمبیر، و 2فولت  15أمبیر، و 2,5فولت  12أمبیر، و 3فولت  9أمبیر، و 3فولت 
USB-A2  :5  واط كحد أقصى. 30أمبیر، و 1,5فولت  20أمبیر، و 2فولت  15أمبیر، و 2,5فولت  12أمبیر، و 3فولت  9أمبیر، و 3فولت 

 

 



 ):2باستخدام منفذین (

 
USB-C1+USB-C2 :45 +واط كحد أقصى. 65واط،  20واط 

USB-C1+(USB-A1/USB-A2) :45 +واط كحد أقصى. 63واط،  18واط 
(USB-C2+USB-A1)/(USB-C2+USB-A2)/(USB-A1+USB-A2)  :18 .واط كحد أقصى 

 منافذ: 3باستخدام 

 
(USB-C1+USB-C2+USB-A1)/(USB-C1+USB-C2+USB-A2)/(USB-C1+USB-A1+USB-A2)  :63 .واط كحد أقصى 

USB-C2+USB-A1+USB-A2:  :18 .واط كحد أقصى 

 فذ:امن 4باستخدام 

 
USB-C1+(USB-C2+USB-A1+A1+USB-A2) :63 .واط كحد أقصى 

 التخلص:

 

ھذا المنتج یعُد من نفایات المعدات الكھربائیة والإلكترونیة الضارة بالبیئة وبصحة الإنسان. یجب عدم التخلص منھ 
 ضمن نفایاتك المنزلیة. استفسر من السلطات المحلیة عن مدى توفر إمكانیة إعادة التدویر.

 

 
 یتوافق مع المتطلبات المنصوص علیھا من قبل المنظم المجتمعي

 
 معدات من الفئة الثانیة

 
 للاستخدام الداخلي فقط

 
 )ACالتیار المتردد (



 )DCالتیار المستمر ( 
 

 متطلبات التصمیم البیئي لإمدادات الطاقة الخارجیة:

المعلومات 
  المنشورة

  الملاحظات  الوحدة  القیمة والدقة

اسم الشركة المصنعة أو العلامة التجاریة ورقم السجل التجاري 
  والعنوان

  CMPمجموعة 
ZI Le Carré des Aviateurs - Bât 4C/4D - 157, avenue Charles Floquet, 

93150 Le Blanc-Mesnil   فرنسا - 
 HT0150  معرّف الطراز

الجھد الكھربي 
  للإدخال

  محددة من قبل الشركة المصنعة. یجب أن تكون قیمة أو نطاقاً.  فولت  100-240

تردد التیار المتردد 
  في الإدخال

  محددة من قبل الشركة المصنعة. یجب أن تكون قیمة أو نطاقاً.  ھرتز  50/60

الجھد الكھربي 
  للخَرْج

  كان تیار متردد أو تیار مستمر. جھد خرج لوحة الاسم یجب أن تشیر إلى ما إذا  فولت 5.0/9.0/12.0/15.0/20.0
في الحالات التي یتم فیھا قیاس أكثر من خرج مادي واحد أو أكثر من جھد خرج واحد في حالة 

  طاقة الخرج. -تیار الخرج  -، یجب نشر مجموعات جھد الخرج المتاح 1التحمیل 
  تیار خرج لوحة الاسم  A  1.5/2.0/2.5/3.0/3.5  تیار الخرج

في الحالات التي یتم فیھا قیاس أكثر من خرج مادي واحد أو أكثر من جھد خرج واحد في حالة 
  طاقة الخرج. -تیار الخرج  -، یجب نشر مجموعات جھد الخرج المتاح 1التحمیل 

  طاقة خرج لوحة الاسم  واط  15.0/27.0/30.0/36.0/45.0/70.0  طاقة الخرج
أكثر من خرج مادي واحد أو أكثر من جھد خرج واحد في حالة في الحالات التي یتم فیھا قیاس 

  طاقة الخرج. -تیار الخرج  -، یجب نشر مجموعات جھد الخرج المتاح 1التحمیل 
متوسط الكفاءة 

  النشطة
مصرح بھا من قبل الشركة المصنعة بناءً على القیمة المحسوبة كمتوسط حسابي للكفاءة في ظروف   % 82.78

  .4-1الحمل 
في الحالات التي یتم فیھا الإعلان عن متوسط الكفاءة النشطة المتعددة لجھد الخرج المتعدد المتاح 

  ، تكون القیمة المنشورة ھي متوسط الكفاءة النشطة المعلنة لأدنى جھد خرج.1في حالة الحمل 
الكفاءة عند الحمل 

%)  10المنخفض (
63.80 %  

  .5المصنعة بناءً على القیمة المحسوبة في حالة الحمل مصرح بھا من قبل الشركة   % 63.80
  وات أو أقل. 10تستثنى من ھذا الشرط مصادر الطاقة الخارجیة التي تبلغ طاقة خرجھا المسماة 

في الحالات التي یتم فیھا الإعلان عن متوسط كفاءات نشطة متعددة لجھد خرج متعدد متاح في حالة 
  ة ھي القیمة الموضحة لأدنى جھد خرج.، تكون القیمة المنشور1الحمل 

استھلاك الطاقة عند 
  عدم التحمیل

  .6مصرح بھا من قبل الشركة المصنعة بناءً على القیمة المقاسة لحالة التحمیل   واط 0.189

 
 نشُر من قبل
 CMPمجموعة 

 ، شارع شارل فلوكیھ 157
 فرنسا -مینیل -لو بلان 4C/4D 93150عمارة 

www.cmp-paris.com 
 صُنع في الصین
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